108 Anwendung des BVisherigen,

Wieviel betragew ‘diel Jinfe ju 4L Procent  jahrlich,
wenn das Kapital 4375 fl. 36 fr. = 4375,6 I, betragt?
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Wan Hat durdh vad Ummeffen eined Frudstbaufensd
von 128 mneuen Waltern 6 Sefter 3 Meglein — 128,63
Walter, 13 Procent verlohren: wieviel betragt der ganje
Bevkuft in wirflidem Maasd ?
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‘&‘Benn, ie in der hiefigen Gegend, 21 alte Viertel
Trubed auf 20 BViertel Hellen Wein, . b. berbaupt 105
auf 100 qerechmet mwerden; und wenn ein Fag nidht nur,
wie immer, auf Helled, fondern aud auf 3 Ohm 6




